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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE COLEGIADO DO
CURSO DE TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da quadragésima sexta reunião ordinária" do
Colegiado doCurso de Tecnologias da Infomiação e
Comunicação, realizada no dia 03 de junho de 201 5,
às 15 horas, na sala 311A do Campus Jardim das
Avenidas, Araranguá.

,P;"'

3

4
5

6

7

8

9

12

}4
1 5;

i6
17

} 8:
19
20
21

2.2.

23
24
25

26

Aos três dias do mês de junho de dois mil e quinze, às quinze horas, na sala 31 IA do Campus
Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de Tecnologias da
Informação e Comunicação,. devidamente convocados para reunião ordinária: Professor
Fernmldo José Spanhol, Professora Luciana Bolan Frigo, Professor Paulo Casar Leite Esteves,
Professor Robson Rodrigues Lemos, Professora Simone Meister Sommer Bilessimo, Professora
Solange Mana da Silva e o discente Roberto Dozol Machado, sob a Presidência da Professora .
Patrícia Jaltsch Fiuza, Coordenadora do Curso de Tecnologias'da Infomlação e Comunicação. E
a professora Patrícia de Sá Freira participou como convidada. JustiHlcaram a
Alexandre Leopoldo Gonçalveg, professora Eliane Pozzebon, professor Juarez
professora Olha Yevseyeva e o professor Vilson Gruber. Havendo
culnprijnentou aos presentes e iniciou a reunião. Professora
Prof'essor Fernando solicitou que acrescentasse no item 7
função de supervisor do Laboratório de Mídia e
Robson solicitou que incluísse o item Indicação de um
Laboratório de Redes. Que 6lcou no item 8. Outros que surgirem. Passaram então
Aprovação da ata da 45' Reunião do
Comunicação. Aprovado por unanimidade. Item
processos de transferências e retornou.
manifestassem para a formação da comissão.
Robson e Solange. Na sequência passaram ao item 3:
-- requerente: Marcos Francisco Rocha -- matrícula
histórico do aluno, o item foi aprovado por
domiciliar -: requerente: Jackson José Leopoldino Nunes -
e verificação das disciplinas em que o aluno se encontra
unanimidade. Passaram ao item 5: Aprovação dos planos de ensino 2015.1
iniciaram cona atraso. Item aprovado por unanimidade. Item 6: ,Indicação de

ausênciãi PrOÍêssor
Bento da Salva

quórum a Professora Patrícia
Patrícia leu a pauta da convocação

sua recondução paratáhbéh
. E ainda o professorConhecimento (LabMídia)

implementação doprofessor para
ãó ;itéü: ;l

da Infomiação eColegiado do Curso de iecnoioglas
Definição de comissão para enc: os

que;;seaos professores)rofessora Patrícia solicitou .- :'1. 1

Comissão fomlada pelos professores: Ferlaando,
prorrogação de um semestreSolicitação de

discussão e análise do1020625:]
)licitação de tratamentounanimidade. ltet

matrícula 141 04275. Após discussão
matriculado, o item foi aprovado por

das disciplinas
represen
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curso de TIC para a comissão do .Conselho da Unidade de ArarangQá sobre a criação de
Codrdenadorias especiais e Departamentos. Professora Patrícia explicou sobre a representação
aos membros. Professora Solange indicou o l)rofessor Pauloi pois tem conhecimento a respeito
.de todos os cursos. Professora Patrícia se prontificou fazer a representação. Após discussão
sugeriram qüe fosse indicado um representante mais um auxiliar. Assim foi colocado em
votação como representante a professora Patrícia e . o professor Paulo como auxiliar. Aprovado
por unanimidade. Passaram ao item 7: Solicitação de recondução dos professores Robson para a
função de supervisor do Laboratório de.Sistemas Multimídia e Interface Humano-Computador e
Fernando para a ftlnção de supervisor do Laboratório de Mídia e Conhecimento (LabMídia).
Item aprovado por unanimidade. 'Passaram ao item 8: Outros que surgirem. Indicação de um
professor para a implementação do Laboratório de Redes. Após discussão âlcou decidido .que a
coordenação ein nome do colegiada vai fazer contato com a professora Analucia SchiafHino
Mordes e o professor Gustavo Medêiros de Araújo para- verificar a disponibilidade de
conduzirem a implementação do Laboratório de Redes. Item 9.. Informes gerais. Professor
Fernando pediu que se encaminhe para a diteção divulgar as vagas abertas pata o SITU. Ao
final Professora Patrícia agradeceu a presença de todos. Não havendo .mais nada a declarar, eu,
Valdirene Motta Hahn Gonçalves, Assistente em Administração da Secretaria Acadêmica, lavrei
a presente ata que, se aprovada, será aisinadá pelos presentes. Araranguá, 03 de junho de 2015.
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Assinaturas:
Prof. ALEXANDRE LEOPOLDO GONÇALVES
Prof. ELIANE POZZEBON
Prof.FERNANDOJOSÉ SPAN

Prof.OLGAYEVSEYEVA
Prof.PATRICIAJANTSCH FIUZA
Prof.PAULO CÉSARLEITE ESTEV

Prof.ROBSON RODRIGUESLEMO
Prof.SIMONE MEISTER SOMMER
Prof. SOLANGE MARIA DA SILVA

Prof.VILSON GRUBER

REPRESENTANTES DISCENTES

PAULOHENRIQUECARDOSO
WILLIAN MESQUITA

SUPLENTES
JEFERSON CORREA
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